

06 (45) сентябрь 2009

ВЕСТНИК

РАЙОНА ГАГАРИНСКИЙ

ГАЗЕТА ГАГАРИНСКОГО РАЙОНА
ЮГО-ЗАПАДНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО
ОКРУГА МОСКВЫ



С Днем знаний!

Незаметно пролетело лето, и вот 1 сентября мы отметили первый осенний праздник – День знаний. Этот светлый и добрый праздник с волнением и радостью ждали не только первоклассники, впервые переступившие порог школы, но и взрослые, которые в этот день вспоминали своих учителей и одноклассников. День знаний – это всегда веселое и яркое торжество, и в каждой школе в этом году прозвучали добрые слова напутствий, а улыбки, воздушные шары, яркие букеты цветов, как всегда, создали особое праздничное настроение.

1 сентября начался новый учебный год. Свой первый шаг в учебные аудитории сделали и первокурсники. В их жизни наступил новый этап, полный интересных встреч и открытий.

Пусть их ждет удача на этом нелегком пути, а каждодневный, непростой, но необходимый труд станет настоящей школой жизни. Пусть легко покоряются самые высокие вершины знаний, а любые смелые замыслы находят успешное воплощение!

Дорогие школьники и учителя, студенты и преподаватели!

В новом учебном году от души желаю всем вам здоровья, замечательных достижений в учебе и труде, творческих удач и прекрасного настроения!

Счастья, добра и благополучия!

В добрый путь по дороге знаний!

Глава управы Гагаринского района
А.Е. Твердохлебов

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СТОЛИЦЫ

6 сентября Москва отметила свой 862-й день рождения. День города – один из самых любимых праздников москвичей.

Он уже давно стал доброй традицией и дорог всем, кто любит Москву, кто не мыслит себя вне ее чудесных улиц и площадей, широких проспектов и зеленых парков. Москва – гордость всех жителей нашей страны. Благодаря усилиям многих поколений своих жителей Москва сегодня является одним из самых красивых городов мира, и каждый из нас вправе гордиться тем, что здесь живет, учится или работает.

Главное богатство любого города – это, конечно, люди. Наша столица – родина многих выдающихся и талантливых людей, оставивших неизгладимый след в истории страны и города. Именно они создали наш город таким, каков он есть. Какими бы разными мы ни были, как бы по-разному ни складывались наши судьбы, все мы любим свой город и, конечно, свой район.

Очень радует, что наши жители принимают активное участие в развитии района: им небезразлична судьба своего дома и двора, скверов и улиц. Благодаря этому Гагаринский район год от года становится все прекраснее.

Но не только общие проблемы объединяют наших жителей. Ежегодно на дворовые праздники в честь Дня города, которые устраивает управа, собираются «гагаринцы». И мы благодарны нашим жителям за то, что 6 сентября многие из них предпочли отпраздновать День города в своем районе!

Спасибо вам! Примите самые искренние поздравления с этим замечательным праздником!

В Гагаринском районе празднование Дня города началось 5 сентября на территории Московского городского Дворца детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах, где прошел праздник «Москва – город детства». Праздник, посвященный Дню города, открылся музыкальным поздравлением духовых оркестров, в чьем исполнении прозвучали песни о столице, и выступлением ансамбля песни и танца им. В. Локтева. Для детей и их родителей сотрудники профильных отделов Дворца подготовили познавательные программы, соревнования, конкурсы, игровые аттракционы. Ребята смогли поучаствовать в интеллектуальной игре «Москва и москвичи», под-

готовленной клубом «МАГИ на Воробьевых горах», побывать на «Мультитанораме», организованной киностудией Союзмультфильм, и послушать выступление московских бардов из клуба авторской песни «Воробьевы горы».

6 сентября праздник, подготовленный управой, стартовал в 12 часов во дворе дома 7 по Ломоносовскому проспекту, а закончился после шести часов вечера уже на Ленинском проспекте, д. 45. На украшенных цветными флажками и шариками площадках гостей радостно встречали клоуны, артисты, музыкальные коллективы.

Всех собравшихся с этим замечательным праздником поздравил глава управы А.Е. Твердохлебов. Во время церемонии награждения грамоты и благодарственные письма были вручены старшим по домам и подъездам, председателям и представителям общественных организаций, детям, участвовавшим в спортивных и культурно-массовых мероприятиях.

Жителей, пришедших на праздник в сквер на Молодежной улице, развлекали миниатюрами клоуны. Зрители не только с удовольствием аплодировали выступлениям клоунов, но и могли поучаствовать в мастер-классах и шуточных конкурсах.

На всех площадках для детей в тот день проводились спортивные состязания, игры, конкурсы, а призы получили не только победители, но и просто наиболее энергичные и жизнерадостные участники. Особый восторг у малышей вызвали огромные «ростовые» куклы. Девтора с восторгом их рассматривала, пожимала руки, обнимала, да и родители не отказывали себе в удовольствии сфотографироваться с ними.

Ребята с радостью включались в хоровод, а зажигательные песни не оставляли равнодушными даже взрослых – многие пускались в пляс под знакомые мелодии.

Всего же в торжествах, посвященных Дню города, приняло участие более трехсот жителей нашего района. Все пришедшие в тот день на дворовые праздники смогли весело провести время и замечательно отдохнуть. Так что эти праздничные мероприятия, подготовленные управой района, стали хорошим подарком нашим жителям к 862-летию Москвы.

Алина Осмак

АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Порядок получения и голосования при проведении выборов депутатов Московской городской Думы пятого созыва 11 октября 2009 года

В соответствии со ст. 70 Закона города Москвы «Избирательный кодекс города Москвы» избиратель, который в силу различных причин (болезнь, инвалидность и т.п.) не сможет прийти на избирательный участок, может проголосовать вне помещения для голосования.

Голосование вне помещения для голосования проводится только в день голосования 11 октября 2009 г. Для того чтобы проголосовать вне помещения для голосования, избиратель должен об этом известить соответствующую участковую избирательную комиссию. Избиратель может либо лично передать заявление, либо позвонить в участковую избирательную комиссию (их адреса и телефоны опубликованы в приложении к газете «За Калужской заставой» от 28 августа 2009 г.). Заявление, устное обращение может быть подано избирателем в участковую комиссию с 21 сентября 2009 г. (пн. – пт. с 15:00 до 19:00, сб. с 10:00 до 14:00) до 16:00 11 октября 2009 г.

Письменное заявление или устное сообщение избирателя может быть передано в участковую избирательную комиссию при содействии

других лиц. В этом случае в реестре регистраций указывается фамилия, имя, отчество и место жительства лица, передавшего обращение. Устное обращение подтверждается письменным заявлением по прибытии членов участковой комиссии, обеспечивающих голосование вне помещения для голосования.

На письменном заявлении о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования избиратель указывает свою фамилию, имя, отчество, год рождения, представляет серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, адрес места жительства. При получении избирательного бюллетеня избиратель расписывается на заявлении в его получении.

Если избиратель не может заполнить письменное заявление, то с согласия избирателя или по его просьбе данные, которые необходимо указать в заявлении, могут быть внесены в заявление другим лицом, например родственником избирателя. Но в получении избирательного бюллетеня избиратель расписывается на заявлении лично. Если избиратель испортил

избирательный бюллетень, то ему будет выдан другой. В письменном заявлении делаются отметки о получении нового избирательного бюллетеня взамен испорченного. И в получении нового избирательного бюллетеня избиратель также расписывается на заявлении.

Если избиратель вначале обратился в комиссию о голосовании вне помещения для голосования, а потом смог прийти на избирательный участок, то он сможет проголосовать на избирательном участке только в том случае, если члены участковой комиссии не были еще направлены к избирателю по указанному избирателем адресу. Если избиратель прибыл в помещение для голосования после того, как к нему были направлены члены участковой избирательной комиссии для проведения голосования, то на избирательном участке вам не вправе выдать избирательный бюллетень до тех пор, пока не возвратятся члены участковой избирательной комиссии, организующие голосование вне помещения для голосования и не будет установлено, что избиратель еще не проголосовал.

Члены участковой избирательной комиссии,

выехавшие по заявлениям (обращениям) избирателей, вправе выдавать избирательные бюллетени только тем избирателям, чьи заявления (обращения) зарегистрированы участковой комиссией в соответствующем реестре. Поэтому, когда члены участковой избирательной комиссии пришли к конкретному избирателю, чтобы обеспечить ему возможность голосования вне помещения для голосования, то обращение другого избирателя о предоставлении ему возможности также проголосовать вне помещения для голосования, не может быть удовлетворено.

Участковая комиссия вправе признать неуважительной причину, по которой избиратель не может самостоятельно прибыть в помещение для голосования, и на этом основании отказать избирателю в проведении голосования вне помещения для голосования. О принятом решении об отказе в проведении такого голосования избирательная комиссия немедленно извещает избирателя.

Председатель
ТИК Гагаринского района города Москвы
С.П. Макаров

ВЫБОРЫ В МОСГОРДУМУ



СЛУЖБА «ОДНОГО ОКНА» ИНФОРМИРУЕТ:

Служба «одного окна» управы Гагаринского района города Москвы осуществляет прием заявлений на оформление договоров передачи жилых помещений в порядке приватизации от всех жителей Гагаринского района и жителей района Ясенево, проживающих по адресам: ул. Вильнюсская, ул. Тарусская, ул. Ясногорская, Новоясеневский проспект.

Адрес управы Гагаринского района города Москвы: Ленинский проспект, д. 68/10

Проезд: станция метро «Профсоюзная», далее троллейбусом № 49 или автобусами № 130 и № 67 до остановки «Ленинский проспект».

Режим работы: понедельник – четверг с 9:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 16:45, перерыв на обед с 13:00 до 13:45.

ИНФОРМАЦИЯ О ДОКУМЕНТАХ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПРИВАТИЗАЦИИ ЖИЛОЙ ПЛОЩАДИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕ- МЫХ В СЛУЖБУ «ОДНОГО ОКНА» УПРАВЫ РАЙОНА

Заявитель – совершеннолетний член семьи, зарегистрированный в приватизируемом жилом помещении, при наличии согласия всех совершеннолетних членов семьи и несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, которые зарегистрированы в данном жилом помещении, предоставляет в службу «одного окна» управы района копии документов с предъявлением оригиналов документов, удостоверяющих личность всех членов семьи:

- для граждан от 14 лет – паспорт гражданина Российской Федерации;
- для детей до 14 лет – свидетельство о рождении;
- (при наличии) оплаченные квитанции на оплату пошлины за государственную регистрацию;
- (при наличии) нотариально заверенную доверенность на сотрудников УДЖП и ЖФ города Москвы в ЮЗАО для предоставления документов в УФРС по Москве на государственную регистрацию.

Образец квитанции и доверенности выдается специалистом службы «одного окна» управы района после приема и регистрации заявления.

Оплаченные квитанции и нотариально заверенные доверенности предоставляются заявителем в УДЖП и ЖФ города Москвы в ЮЗАО при согласовании даты подписания договора.

Прием заявлений граждан на приватизацию жилых помещений осуществляется независимо от собственности и вида жилого фонда.

Обращаем ваше внимание на то, что в соответствии с требованиями постановлений Правительства Москвы от 19.05.2009 г. № 439-ПП, от 07.10.2008 г. № 911-ПП и пункта 1.3 приложения к постановлению Правительства Москвы от 22.08.2006 г. № 606-ПП граждане, прибывшие на занимаемую площадь после 1 сентября 1991 года, для проверки принципа однократности участия в приватизации самостоятельно предоставляют в Службу «одного окна» УДЖП и ЖФ города Москвы в ЮЗАО (Университетский пр., д. 4) следующие документы:

— сведения о регистрации по месту жительства (выписку из домовой книги) за период с сентября 1991 года до прибытия на данное место жительства;

— справку полномочного органа, подтверждающую неиспользованное право на участие в приватизации по прежнему месту жительства (в случае проживания в указанный период за пределами города Москвы).

Сведения о зарегистрированных правах на жилые помещения, возникших до 31 января 1998 года, предоставляются из БТИ городов, областей и администраций соответствующих населенных пунктов, Ростехинвентаризации.

В случае предоставления сведений о неучастии в приватизации из других организаций (органов местного самоуправления – для сельской местности, отделов учета и распределения жилой площади и т.д.) необходимо подтверждение их полномочий на осуществление функций по регистрации и учету сделок с недвижимостью.

В случае если граждане были зарегистрированы по месту жительства в любом регионе Российской Федерации, кроме города Москвы, с января 1998 года и позже, справки о неучастии в приватизации предоставляются из подразделений Федеральных регистрационных служб.

Для военнослужащих, в том числе граждан, уволенных с военной службы, выписка из личного дела с указанием периода прохождения службы, состава семьи и отражения регистрации при воинской части по периодам службы заменяет выписку из домовой книги по предыдущим адресам и справку о неучастии в приватизации, т.е. для военнослужащих, в том числе граждан, уволенных с военной службы, выписка из личного дела с указанием периода прохождения службы, состава семьи и отражения регистрации при воинской части по периодам службы заменяет выписку из домовой книги по предыдущим адресам и справку о неучастии в приватизации. Непредоставление указанных документов в течение 30 дней со дня подачи заявления влечет за собой отказ в передаче жилого помещения в собственность граждан в порядке приватизации.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ!

Управа Гагаринского района города Москвы объявляет конкурс для формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы города Москвы в управе Гагаринского района города Москвы:

- начальника отдела земельно-имущественных отношений;
- главного специалиста – бухгалтера;
- главного специалиста отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства;
- ведущего специалиста – бухгалтера;
- ведущего специалиста отдела земельно-имущественных отношений.



Условия конкурса:

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане РФ, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям:

1.1. Для должности государственной гражданской службы города Москвы: начальник отдела земельно-имущественных отношений;

1) Наличие высшего профессионального образования;

2) Стаж гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее 2-х лет или стаж (опыт) работы по специальности не менее 4-х лет.

1.2. Для должностей государственной гражданской службы города Москвы: главного специалиста отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства; ведущего специалиста отдела земельно-имущественных отношений.

1) Наличие высшего профессионального образования;

2) Стаж работы по специальности не менее 3-х лет.

1.3. Для должностей государственной гражданской службы города Москвы: главного специалиста – бухгалтера; ведущего специалиста – бухгалтера;

1) Среднее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности;

2) Стаж работы по специальности не менее 3-х лет.

2. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании предоставленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государствен-

Конкурс для формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы города Москвы в управе Гагаринского района города Москвы.

ной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе личного собеседования.

3. Гражданин РФ, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет в управу Гагаринского района:

- личное заявление;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 г. № 667-р, с приложением фотографии;

— копию паспорта или замещающего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

— документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

— копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина,

— копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы),

— документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.

Документы, указанные в пункте 3, предоставляются в управу Гагаринского района в течение 30 дней со дня объявления об их приеме, т.е. до 16 час. 45 мин. 9 октября 2009 г.

Документы предоставляют в управу Гагаринского района (Ленинский пр-т, д. 68/10, каб. 211, 209) в пн. – чт. – с 9:00 до 18:00, в пт. – с 9:00 до 16:45, обед – с 13:00 до 13:45.

Тел.: 938-25-11, 938-25-06,

факс: 930-59-94,

электронный адрес сайта:

<http://gagarin.uzao.mos.ru/>

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Работа для вас

Управление социальной защиты населения Гагаринского района города Москвы объявляет конкурс на резерв должностей государственной гражданской службы города Москвы: заместитель начальника Управления – начальник отдела информатизации, ведущий специалист отдела выплаты пособий, компенсаций и других социальных выплат, бухгалтерского учета и ведущий специалист отдела назначения пособий, компенсаций и других социальных выплат семьям с детьми.

Право на участие в конкурсе имеют граждане РФ, достигшие возраста 18 лет, владеющие языком РФ и отвечающие квалификационным требованиям: высшее профессиональное образование; для заместителя начальника Управления – начальника отдела информатизации стаж государственной гражданской службы не менее 2-х лет или стаж работы по специальности не менее 4-х лет; для ведущего специалиста стаж работы по специальности не менее 3-х лет; знание нормативных правовых актов РФ и Правительства Москвы по предоставлению мер социальной поддержки пенсионерам и инвалидам и социальных выплат.

Гражданин РФ, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет в Управление: личное заявление; собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии размером 3x4 см; копию паспорта или заменяющего его документа; документы, подтверждающие профессиональное образование и квалификацию (заверенные нотариально или по месту работы); копию трудовой книжки; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу.

Документы предоставляются в Управление (Ленинский пр-т, д. 60/2, каб. 26) с 1 сентября 2009 г. по 30 сентября 2009 г. Телефоны (факсы): (499) 137-53-03, (499) 137-34-78.

Служба по контракту

Проходит набор граждан на военную службу по контракту для зачисления курсантами в военно-учебное заведение. Обучение – по программам среднего профессионального образования. По окончании подготовки следует назначение на воинские должности, подлежащие замещению сержантами.

Для поступления приглашаются граждане, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем образовании, прошедшие военную службу, в возрасте до 25 лет. Срок обучения 2 года 10 месяцев. Денежное довольствие курсантов будет составлять 15 тыс. рублей ежемесячно, отличники боевой подготовки будут дополнительно ежемесячно получать по 5 тыс. рублей. Курсанты обеспечиваются вещевым имуществом, предусмотренным для сил быстрого реагирования. В период обучения по окончании занятий предоставляется свободный выход за пределы училища. По окончании обучения выдается диплом государственного образца о специальном техническом образовании. Денежное довольствие по окончании учебы будет составлять не менее 35 тысяч рублей, что будет отражено в условиях заключения контракта.

По всем вопросам обращаться:

Военный комиссариат Гагаринского района Юго-Западного административного округа города Москвы по адресу:

г. Москва, ул. Вавилова, дом 44, корп. 1, или по телефонам:

(499) 135-05-94; (499) 135-10-10



ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ

*Порядок
получения
и голосования
при
проведении
выборов
депутатов
Московской
городской
Думы пятого
созыва
11 октября
2009 года*

В соответствии со ст. 67 Закона города Москвы «Избирательный кодекс города Москвы» избиратель, не имеющий возможности в день голосования при проведении выборов депутатов Московской городской Думы пятого созыва 11 октября 2009 года прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить в избирательной комиссии открепительное удостоверение для голосования на выборах депутатов Московской городской думы пятого созыва и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования 11 октября 2009 года.

Открепительное удостоверение выдается с 26 августа по 20 сентября 2009 года включительно в помещении территориальной избирательной комиссии, а с 21 сентября по 10 октября 2009 года включительно в помещении участковой избирательной комиссии того избирательного участка, где избиратель включен в список избирателей.

Открепительное удостоверение выдается лично избирателю либо его представителю на основании нотариально заверенной доверенности. Доверенность может быть удостоверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения (если избиратель находится в этом учреждении на лечении), администрацией учреждения, где содержится под стражей подозреваемые и обвиняемые в совершении преступлений (если избиратель содержится в этом учреждении в качестве подозреваемого или обвиняемого).

Для получения открепительного удо-

стоверения избиратель подает в соответствующую избирательную комиссию письменное заявление с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение. При выдаче открепительного удостоверения член избирательной комиссии указывает в открепительном удостоверении фамилию, имя, отчество избирателя, номер и серию паспорта избирателя, номер избирательного участка и адрес участковой избирательной комиссии, на котором избиратель включен в список избирателей, дату выдачи открепительного удостоверения, заверяет сделанные записи своей подписью и печатью избирательной комиссии в открепительном удостоверении.

Член территориальной избирательной комиссии, выдавший открепительное удостоверение, делает запись в реестре выдачи открепительных удостоверений, указывая фамилию, имя, отчество, год рождения (в возрасте до 18 лет – дополнительно день и месяц рождения), номер и серию паспорта избирателя, адрес места жительства избирателя, номер избирательного участка и адрес участковой избирательной комиссии, на котором избиратель включен в список избирателей, номер открепительного удостоверения, дату его выдачи и расписывается в выдаче открепительного удостоверения.

В получении открепительного удостоверения избиратель либо его представитель расписывается в реестре выдачи открепительного удостоверения, указав серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт.

При получении открепительного

удостоверения в участковой избирательной комиссии член участковой комиссии делает отметку в списке избирателей о получении избирателем открепительного удостоверения «Выдано открепительное удостоверение в УИК» и указывает дату выдачи и номер открепительного удостоверения. О получении открепительного удостоверения избиратель расписывается в списке избирателей, указав серию и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.

Открепительное удостоверение считается действительным, если на нем стоят печать территориальной или участковой комиссии и подпись члена территориальной или участковой комиссии, выдавшего открепительное удостоверение.

В день голосования 11 октября 2009 года при предъявлении открепительного удостоверения и паспорта гражданина Российской Федерации либо документа, заменяющего паспорт, избиратель должен быть включен в список избирателей на любом избирательном участке в пределах избирательного округа, в котором он обладает активным избирательным правом. У избирателя, предъявившего открепительное удостоверение, изымается и погашается открепительное удостоверение. При этом избиратель, получая избирательный бюллетень (избирательные бюллетени), указывает в списке избирателей дополнительно адрес своего места жительства, серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. Одновременно в списке избирателей делается отметка: «Проголосовал по открепительному удостоверению».

Утраченное открепительное удостоверение не восстанавливается. Дубликат открепительного удостоверения не выдается.

Адрес территориальной избирательной комиссии города Москвы: Ленинский проспект, дом 69/10, комната 115 в помещении управы Гагаринского района.

Адреса участковых избирательных комиссий указаны в приложении к газете «За Калужской заставой» от 28 августа 2009 года.

Время работы территориальной избирательной комиссии: пн. – пт. с 15:00 до 19:00., сб. с 10:00 до 14:00.

Время работы участковых избирательных комиссий: с 21 сентября 2009 года пн. – пт. с 15:00 до 19:00., сб. с 10:00 до 14:00.

Справки по телефону: 930-51-59.

Председатель территориальной избирательной комиссии Гагаринского района города Москвы С.П. Макаров

ИНФОРМАЦИЯ

Вниманию жителей
Гагаринского района

ОТДЫХ ПО ПУТЕВКАМ!

Управление соцзащиты предоставляет бесплатные санаторно-курортные путевки следующим категориям граждан:

1. Неработающим гражданам, получающим ежемесячную городскую денежную выплату (ЕГВД) – ветеранам труда и ветеранам военной службы, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам признанным пострадавшими от политических репрессий.

2. Неработающим пенсионерам (женщинам старше 55 лет, мужчинам старше 60 лет), не относящимся к другим льготным категориям.

3. Гражданам, относящимся к «федеральным» льготным категориям, получающим ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) и не отказавшимся от бесплатного санаторно-курортного лечения в рамках набора социальных услуг – инвалидам и участникам ВОВ; ветеранам боевых действий; военнослужащим, проходившим военную службу в тылу в период с 22.06.1941 г. по 03.09.1945 г., военнослужащим, награжденным орденами или медалями за службу в указанный период; лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; несовершеннолетним узникам фашизма; членам семей погибших (умерших)

инвалидов войны, УВОВ и ветеранам боевых действий; гражданам, подвергшимся воздействию радиации; инвалидам от общего заболевания; детям-инвалидам и другим.

Обеспечение путевками осуществляется в соответствии с медицинскими показаниями, в порядке очередности, по мере поступления путевок.

Постановка на учет осуществляется на основании следующих документов:

- личного заявления;
- паспорта;
- медицинской справки по форме № 070/у-04 о нуждаемости в санаторно-курортном лечении, для детей – справки лечебно-профилактического учреждения о нуждаемости в санаторно-курортном лечении;
- трудовой книжки (для лиц, перечисленных в пп. 1 и 2)
- пенсионного удостоверения, справки о неполучении путевки в текущем году по месту пенсионного обеспечения (только для лиц, состоящих на пенсионном учете в силовых ведомствах и перечисленных в пп. 1 и 2).

Способы оплаты за ЖКУ

С некоторых пор, чтобы оплатить жилищно-коммунальные услуги, вовсе не обязательно идти в отделение Сбербанка с единым платежным документом. Благодаря развитию системы единых информационно-расчетных центров внести квартплату теперь можно самыми разными способами.

Биллинг

Так называется система расчетов без единого платежного документа (ЕПД). Для оплаты коммунальных услуг нужно просто зайти в любое отделение Сбербанка РФ и сообщить код плательщика. Он указан в правом верхнем углу ЕПД и состоит из 10 цифр. Операционист назовет вам сумму начисленного платежа, а затем выдает чек об оплате.

Списание средств со счета

Это один из самых удобных способов оплаты жилищно-коммунальных услуг, но воспользоваться им можно, только если у вас открыт счет в банке. Там вы оформляете соответствующее поручение, и ежемесячно с вашего счета будет списываться нужная сумма на оплату ЖКУ. Эту сумму банк узнает сам, а при необходимости ее еще и скорректирует. Главное условие – поддержание положительного баланса на счете. После заполнения в банке соответствующего поручения оплата производится автоматически, причем никакой комиссии за перевод денег нет. По вашему желанию банк автоматически корректирует размер платежа при изменении тарифов. А при личном посещении можете получить подтверждение перечисления сумм. Добавим еще, что поручение бывает единовременным или долгосрочным.

Также можно оплачивать жилищно-коммунальные услуги через платежные терминалы, интернет, банкоматы, почтовые отделения, салоны связи, но только не забудьте взять чек: если вдруг система даст сбой и платеж не пройдет, чек можно предъявить экономистам (операторам) расчетного центра в качестве доказательства.

УВАЖАЕМЫЕ МОСКВИЧИ!

Ваши замечания о работе лифта вы можете сообщить в любое время по телефону

МГУП МОСЛИФТ

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

613-33-08

Берегите лифт – он сохраняет ваше здоровье!

Не допускайте случаев вандализма

и хищения лифтового оборудования!

МГУП «МОСЛИФТ», 125040, г. Москва,

Ленинградский просп., д. 26

www.moslift.ru e-mail: hotline@moslift.ru



Огонь – друг, пожар – враг!

По статистике большое количество пожаров происходит из-за детской шалости с огнем

Малыши в своих играх и забавах любят подражать взрослым: поджигают бумагу, петарды, листву, тополиный пух. Но при этом не понимают опасности, которую несет огонь. Подростки нередко поджигают кнопки лифтов, что приводит не только к порче имущества, но и к возникновению серьезных пожаров. Некоторые запускают с балконов горящие самолетики, которые падая на соседние балконы, вызывают возгорание.

Пожарная охрана обращается к родителям с просьбой разъяснить детям основные правила пожарной безопасности:

- не играть с огнем, особенно дома;
- уходя, выключать из сети электронные приборы;
- при возникновении пожара срочно покинуть квартиру и сообщить о возгорании взрослым, указав, где и что горит.

*Начальник 1 РОПН Управления по ЮЗАО ГУ МЧС России по г. Москве
Подполковник внутренней службы С.Р. Максимчук*

РАЗГОВОР О ТСЖ

Сегодня мы постараемся ответить на вопросы, которые чаще всего задают жители при создании ТСЖ

Как создать ТСЖ?

Товарищество собственников жилья, или сокращенно ТСЖ, – некоммерческая организация, объединение собственников помещений (жилых и нежилых) для совместного управления многоквартирным домом и решения вопросов владения, пользования и распоряжения общим имуществом.

Решение о создании ТСЖ принимается на общем собрании собственников помещений (жилых и нежилых) большинством голосов от общего числа голосов всех собственников помещений.

Также на данном собрании необходимо принять решение о передаче дома в управление созданному ТСЖ. При голосовании по вопросу создания ТСЖ и участия в деятельности ТСЖ собственники квартир и нежилых помещений имеют равные права.

Кто может быть членом ТСЖ?

Членом ТСЖ может быть любой гражданин, юридическое лицо, являющиеся собственниками помещений в многоквартирном доме, а также уполномоченные государственные органы.

Государственные учреждения города Москвы инженерные службы районов (в нашем районе – ГУ «ИС Гагаринского района») являются уполномоченными Правительством Москвы организациями, представляющими интересы города Москвы как собственника жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах.

Наниматели квартир не могут голосовать за создание ТСЖ и не могут быть членами товарищества. Их интересы представляют специалисты ГУ ИС района. Собственники помещений, которые вступили в члены ТСЖ, должны составлять большинство, иначе ТСЖ подлежит ликвидации по решению общего собрания.

Что такое управление многоквартирным домом?

Это деятельность, направленная на реализацию следующих целей:

1. Обеспечение благоприятных и безопасных условий проживания граждан;
2. Обеспечение надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме и предоставления коммунальных услуг;
3. Обеспечение решения вопросов пользования общим имуществом.

Информируем старших по подъездам и домам, руководителей инициативных групп по созданию ТСЖ, руководителей действующих жилищных объединений:

В Управе района по адресу: Ленинский проспект, дом 68/10, каб. 111, можно получить сборник информационно-справочных материалов «Дом, в котором мы живем». В сборнике подробно рассказывается о правоотношениях в многоквартирном доме, о правах и обязанностях собственников и нанимателей помещений, о возможностях сохранить и улучшить состояние своего многоквартирного дома.

5. При появлении запаха газа немедленно закрыть краны на приборах, перед приборами. Открыть форточки, вызвать аварийную службу 04.

6. Допускать в квартиру работников ГУП «Мосгаз» для осмотра и ремонта газопроводов и газовых приборов в любое время суток (Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307).

7. Следить за состоянием гибкого шланга (шланг не должен быть перекручен, натянут, касаться бытовых электроприборов.) Гибкий шланг должен быть сертифицирован.

8. Не закрывать краны газовых стояков в квартирах первого этажа.

9. Не разрешать детям пользоваться газовыми приборами.

10. Ремонт газового оборудования производится работниками эксплуатационных управлений ГУП «Мосгаз» на платной основе (Постановление Правительства Москвы от 10.12.2008 г. № 1112-ПП).

ВНИМАНИЕ!



ИЩЕМ РАБОТУ ВМЕСТЕ!

Рынок труда отражает все изменения происходящие в экономике. В течение 1-го квартала и по настоящее время в Службу Занятости поступают заявления от работодателей о предстоящих высвобождениях, о переходе на неполное рабочее время. В сложившейся ситуации нельзя паниковать и впадать в депрессию.

Если над вами нависла угроза потери работы, то ваши действия:

I. собрать необходимые документы: паспорт, трудовую книжку, документ, удостоверяющий профессиональную квалификацию, справку о среднем заработке за последние 3 месяца по последнему месту работы.

II. получить статус безработного гражданина. Официальный статус безработного можно получить в органах службы занятости по месту жительства не позднее 11 дней со дня представления в органы Службы занятости всех необходимых документов и при условии, что в это время вы не были трудоустроены как с помощью службы занятости, так и самостоятельно.

III. рассчитать пособие по безработице, которое выплачивается гражданам, уволенным по любым основаниям. Минимальный и максимальный размеры пособия по безработице устанавливаются Правительством РФ. На 2009 г. установлены:

- максимальное пособие в размере 4900 рублей в месяц,
- минимальное пособие в размере 850 рублей в месяц.

Если на момент обращения в службу занятости гражданин отработал 26 календарных недель в течение последних 12 месяцев, причем на условиях полного рабочего дня,

то в первом (12-месячном) периоде выплаты пособие по безработице устанавливается в процентном отношении к среднему заработку, исчисленному за последние 3 месяца работы:

- в первые три месяца – в размере 75% от их среднемесячного заработка (денежного довольствия), исчисленного за последние три месяца работы;
- в следующие четыре месяца – в размере 60%;
- в дальнейшем – в размере 45%, но во всех случаях не выше максимальной величины пособия по безработице и не ниже минимальной величины пособия по безработице.

Во втором (12-ти месячном) периоде выплаты в размере минимальной величины пособия по безработице.

Гражданам, не отработавшим полгода на условиях полного рабочего дня, положено пособие по безработице в минимальном размере в первом (6-ти месячном) и во втором (6-ти месячном) периодах выплаты пособия по безработице. Будут поддержаны государством и те, кого уволили за нарушение трудовой дисциплины и другие виновные действия, впервые ищущие работу, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва в работе.

Уважаемые жители Гагаринского района!

В центре социального обслуживания «Гагаринский» по адресу: Ленинский пр., д. 60/2, ЦСО «Гагаринский» работает Центр общественного доступа для пенсионеров, проводятся занятия по обучению компьютерной грамоте. Время работы: понедельник, среда – 11:00-13:00; 14:00-18:00; вторник, четверг – 14:00-20:00; пятница 11:00-16:45. Обучение проводится с любого уровня владения компьютером, пользование интернетом, электронной почтой, офисными программами, клавиатурными тренажерами. В холле работает Инфомат – информационный доступ к административным ресурсам города.

Уважаемые жители Гагаринского района!

Вы можете задать вопросы в прямом эфире передачи

«Мой район» телеканала «Юго-Запад»

15 сентября Твердохлебову Андрею Евгеньевичу,

главе управы Гагаринского района

29 сентября Геронину Игорю Викторовичу,

первому заместителю главы управы Гагаринского района

Телефоны в студии: 438-58-17, 438-47-90

ВНИМАНИЕ, ГАЗ

Ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в квартирах, за их содержание в надлежащем состоянии возлагается на собственников и нанимателей жилых помещений (ст. 210 Гражданского кодекса РФ, ст. 30, 67 Жилищного кодекса РФ).

Лица, пользующиеся бытовыми газовыми приборами, обязаны:

1. Содержать в чистоте газовые плиты, водонагреватели, котлы.
2. Проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов с отводом продуктов сгорания в дымоход.
3. По окончании пользования газом закрыть краны на приборах и перед ними.
4. При неисправности газового оборудования вызывать работников по телефону эксплуатационного управления ГУП «Мосгаз».

МОСТ В ПРИРОДУ

Узнать больше о флоре и фауне родного города и района, побродить по дорожкам парка, теперь смогут и жители столицы с ограниченными возможностями

В природном заказнике «Воробьевы горы» открыта экологическая тропа равных возможностей. Она стала третьей экодорожкой для людей с ограниченными возможностями здоровья на особо охраняемых природных территориях города Москвы. Первые экотропы для всех появились в природно-исторических парках «Кузьминки-Люблино» и «Битцевский лес».

Экологическая тропа на Воробьевых горах тропы начинается практически около самого выхода со станции метро «Воробьевы горы». Она представляет собой дорожку для инвалидных колясок с окрашенными в яркий цвет поручнями. По пути установлены экскурсионные объекты со шрифтом Брайля: стенд со следами животных в натуральную величину, экспозиция «Стволы деревьев»,



благодаря которым слабо видящие и слепые люди смогут определять деревья на ощупь. Несколько участков тропы вымощены камнями разного размера для демонстрации слепым и слабо видящим людям различий между мягкой и твердой поверхностью. Все 3 беседки, стоящие возле тропы, а также смотровая площадка оборудованы пандусами. Кроме того, на маршруте есть туалет для инвалидов.

Экотропу на Воробьевых горах уже посетили воспитанники детского дома-интерната «Южное Бутово». На торжественном открытии присутствовали глава управы Гагаринского района А.Е. Твердохлебов, зам. главы управы по социальным вопросам Л.В. Рузакова, представители Департамента природопользования и охраны окружающей среды.

ОХРАНА ТРУДА

В рамках выполнения **Городской программы по охране труда Правительства Москвы** в административных округах столицы **созданы базовые центры по охране труда**, которые работают во взаимодействии с территориальными органами исполнительной власти, контролирующими органами, общественными организациями и организациями всех форм собственности. **Базовый центр по охране труда в ЮЗАО города Москвы** находится по адресу: Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 7, начальник отдела Кравец Линда Юрьевна, главный специалист Гейцан Богдан Владимирович (тел/факс 310-54-47, www.mcot.ru).

Задача центра – оказание организационно-методической и практической помощи руководителям и службам охраны труда предприятий в организации охраны труда в соответствии с требованиями действующего законодательства, в т.ч.: помощь в разработке раздела «Охрана труда» коллективных договоров и соглашений; содействие в обучении и проверке знаний руководителей и специалистов требований охраны труда; содействие в аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией работ по охране труда; консультативно-методическая и практическая помощь в разработке

инструкций по охране труда, качественного проведения инструктажа на рабочем месте; консультативная помощь в ведении документации по охране труда; помощь в организации кабинетов и уголков по охране труда; практическая помощь организациям, в которых произошли несчастные случаи на производстве, в разработке мероприятий по устранению причин, повлекших за собой несчастный случай.

Центр распространяет информацию об изменениях в обеспечении охраны труда, об изменениях или введении в действие новых нормативных правовых актов по охране труда, учебно-методических разработках, научном обеспечении охраны труда, применении предупредительных мер для снижения производственного травматизма и профзаболеваний на производстве, обеспечении безопасных условий труда, обеспечении работников сертифицированными средствами индивидуальной защиты, средствами охраны труда, системе инструментального контроля.

Центр содействует обеспечению нормативными правовыми актами по охране труда организаций округа, готовит рекомендации по приобретению средств индивидуальной защиты, наглядной агитации. В компетенцию центра входит прием и консультирование работодателей и работников. Специалисты базового центра на безвозмездной основе окажут вам помощь в организации работы по охране труда! Обращайтесь и вы получите реальную помощь!